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MA2001-4 Cálculo en Varias Variables
Profesor: Juan Dávila
Auxiliar: Roberto Villaflor

Auxiliar 3

9 de Abril del 2012

P1. Hallar el diferencial de las siguientes funciones:

i) f : Ω ⊂ R→ R, Ω abierto y f derivable en todo a ∈ Ω.

ii) f1 : (−2π, 2π) ⊂ R→ R2, f1(t) = (cos(t), sen(t));
f2 : R→ R2, f2(t) = (t3, t2);
f3 : R→ R3, f3(t) = (cos(t), sen(t), t);
f : R→ Rn, con cada componenete fi derivable en todo t ∈ R, para todo 1 ≤ i ≤ n.

iii) g1 : R2 → R, g1(x, y) = x+ y;
g2 : (−1, 1)× (−1, 1)→ R, g2(x, y) = xy;
g3 : R3 → R, g3(x, y, z) = x2 + y2 + z2.

iv) σ : (−2π, 2π)× R→ R3, σ(θ, ρ) = (cos θ, sen θ, ρ)

P2. Encuentre la función dferencial de:

a) T : Rn → Rm lineal.

b) F : Rn → R, F (x) = xtAx con A ∈M(n× n).

c) πi : Rn → R, πi(x) = xi; y de || · ||2 : Rn → R.

P3. Sea f : Rm → Rm diferenciable, con f(0) = 0. Si la transformación lineal Df(0) no tiene al 1 como
valor propio, entonces existe B(0, r) con r > 0 tal que f(x) 6= x ∀x ∈ B(0, r) \ {0}.


